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  »هاي عددي عدد و الگو«
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  )96استان اصفهان ، تير (   
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 برابر 2ي هر ايستگاه تا ايستگاه قبلي  اگر فاصله. ايستگاه از ابتداي حركت تا انتها وجود دارد 5ي مترو  در يك مسير ويژه ـ 4
  )96استان اصفهان ، تير (   ؟باشد، طول اين مسير چقدر است 2250ي ايستگاه اول و سوم  باشد و فاصله
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  )96استان زنجان ، تير (  پذيرند كدام است؟  بخش 5كه بر  100مجموع اعداد طبيعي كوچكتر از  ـ 5
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 )96استان زنجان ، تير (  دهد؟  هاي داده شده و ارتباط منطقي بين آنها ساعت پنجم چه عددي را نشان مي با توجه به ساعت ـ 6

  
1 (:08 42   2 (:05 30   3 (:10 50    4 (:06 24   

 گيرد؟  اي قرار مي در پايان حركت هشتم، مورچه در چه نقطه. دهد هر پيكان الگوي حركتي يك مورچه را نشان مي ـ 7
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 را 3هر كس كه مضرب . كنند اند و به ترتيب و به نوبت از يك شروع به شمارش مي اي نشسته بيست نفر به صورت دايره ـ 8
 اند؟ رسند، چند نفر ايستاده وقتي به عدد هزار مي. نشيند ايستد و اگر ايستاده است، مي گويد، اگر نشسته است، مي مي

)96تيزهوشان ، ارديبهشت (  

   نفر  20) 4   نفر 13) 3  نفر  10) 2   نفر 7) 1

ي تماس يكديگر را  ي اين هزار نفر، شماره همه.  نفر از دوستان خود پخش كند999شخصي قصد دارد يك خبر فوري را بين  ـ 9
لاع دهد، حداقل چند دقيقه زمان نياز است تا را به دو نفر اط شخص بتواند خبر اگر بعد از گذشت هر دقيقه، هر. دارند
  )94تيزهوشان، ارديبهشت (  ي افراد از خبر مطلّع شده باشند؟  همه

1 (7  2 (10   3 (333  4 (500  

  . متن زير را به دقت بخوانيد* 

. ناميم مي» همسايه«شت سر هم را در رديفِ اعداد فيب، هر دو عدد پ. گوييم مي» فيب«به هر يك از اعداد رديف زير، يك عدد 
  .  است13ي آن، ششمين عددِ فيب، برابر   و يكي از دو همسايه8براي مثال، پنجمين عددِ فيب برابر 

         ........34          21             13                 8              5                  3                2                 1        
براي . اش را با هم جمع كرد ، بايد دو عددِ فيبِ قبلي)2تر از  بزرگ (بتوان ديد كه براي به دست آوردن هر عددِ في به راحتي مي

  : يعني. آيد مثال، ششمين عددِ فيب از جمعِ ششمين عددِ فيب و پنجمين عددِ فيب به دست مي

= +21 8 13  

» زكِنِد«به اين اعداد، . توان به صورت حاصل جمع دو يا چند عددِ فيبِ غير تكراري غير همسايه نوشت بعضي از اعداد را مي
  : يك عددِ زكند است20دهد كه عدد  ي زير نشان مي براي مثال محاسبه. گوييم مي

= + +20 13 5 2   

  

  . پاسخ دهيد12 تا 10هاي  با توجه به متن بالا، به سؤال

  )94تيزهوشان، ارديبهشت (  است؟ » زكِنِد«دهد كه عددِ سمتِ چپ تساوي، يك عدد  يك از محاسبات زير نشان ميكدام  ـ 10
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  )94تيزهوشان، ارديبهشت (  تر از صدهزار، زوج هستند؟ كوچك» فيبِ«تقريباً چند درصد اعداد  ـ 11
1 (25  2 (33  3 (40  4 (50    

  )94تيزهوشان، ارديبهشت (  هستند؟» زكِنِد «90  و 80 و 70چند تا از اعدادِ   ـ 12
  هر سه تا ) 4  فقط دو تا) 3  فقط يكي ) 2  كدام هيچ) 1

ترين   عددهاي پايين اگر جاهاي خالي را پر كنيم، حاصل جمعبا توجه به الگويي كه در عددهاي شكل مقابل وجود دارد،  ـ 13
  )93تيزهوشان، ارديبهشت (  رديف چند است؟ 

 

1 (8/396    

2 (8/394    

3 (4/198    

4 (4/197  
 


	pdf 8safhe tizhoshan 6
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

	tizhoshan 6
	1 +onvan
	2 + shenasname
	3 + fehrest
	4+moqadameh
	5
	Page 1

	6 t + riazi
	7
	Page 3

	8 t +olom
	9
	Page 5

	10 t +farsi
	11
	Page 7

	12 t +motaleat
	13
	Page 9

	14 t +payam asemani
	15
	Page 11

	16 t +qoran
	17
	Page 13

	18 t +tafakor o pajohesh
	19
	Page 15

	20 + t thalili
	21
	Page 2

	22 p +1riazi
	23
	Page 4

	24  p +olom
	25
	Page 6

	26 p +farsi
	27
	Page 8

	28 p +motaleat
	29
	Page 10

	30 p +payam asemani
	31
	Page 12

	32 p + goran
	33
	Page 14

	34 p + tafakor o pajohesh
	35
	Page 16

	36 + p thalili

	8safhe tizhoshan 6.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

	8safhe tizhoshan 6.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

	8safhe tizhoshan 6.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8




